



和ハッカの栽培農家と商工会が商品開発

「わが村は美しく一北海道」運動第11回コンクール応募団体株式会社 滝上町和ハッカ・ラボ 【滝上町】

日本一の栽培面積を誇る滝上和ハッカの魅力を全国に発信

【はじまりは?】

滝上町商工会が地域の特産品を利用した商品開発に取り組み、これに滝上和ハッカの栽培農家も加わり、「アウトドアミスト SUUT COOL」の開発に辿り着きました。これを契機に、日本一の滝上町の和ハッカを多くの人に知ってもらうため「滝上町和ハッカ・ラボ」を滝上町商工会と和ハッカ栽培農家3戸で設立しました。

【おもな活動】

滝上町和ハッカ・ラボでは、滝上和ハッカの栽培・商品開発・販売といった経営的な側面のみならず、関係団体と連携して歴史ある滝上和ハッカを題材にした郷土教育のほか、他の地域では見られない「滝上和ハッカの蒸留見学ツアー」や爽やかに生い茂る和ハッカ畑でリフレッシュをコンセ

プトに据えた「ワーケーショ ンツアー」の受入れにも力を 入れています。



和ハッカラボで取り扱う製品



ハッカ蒸留の様子

【ここが自慢】

滝上和ハッカの作付面積は滝上町内で6haほどですが、国内での栽培面積は日本一です。

滝上和ハッカを使用した商品は、当初はアウトドアスプレーやアロマ用品等の雑貨が主でしたが、道内コンビニチェーンへの天然香料としての供給を皮切りに、弊社と北海道や全国各地の企業によりタイアップした飲食料品にも活用されています。

新型コロナ禍と前後するタイミングで各メディアにて様々な形で取り上げられ、それにより町内でも見直され始めるとともに、行政による収穫用機械の開発支援や地域おこし協力隊の和ハッカへの積極的な参画、地域の子どもたちへの歴史・文化・産業的側面での教育の題材にも活用いただいています。

また、取引先企業から研修やワーケーションとしての来訪等、観光面だけではない関係人口の創出にも寄与しています。

連絡先

代 表 考 タ ・藤村利中さん/設立・2017年/今員・4タ

住 所:紋別郡滝上町字滝ノ上原野21線東7番地

電話番号:0158-29-4158

F A X : 0158-28-5103

E-mail: contact@wahakkalabo.com

U R L : https://www.wahakkalabo.com/